

## 医学院毕业的老伴：“这法轮功真神！”

【明慧网】我现在八十岁了。在我人生前五十年中，接受的是无神论教育，是无神论者，是张嘴马列、闭嘴毛思想的政工人员，争争斗斗就是我的工作，其实我很不愿干，只好消极怠工混日子，还搞了一身病，中西药都治不好。一听到同事们讲气功能治病，还不用吃药，我就到处学气功，花了不少钱，找了十来年，学了十二种气功，也没找到能治好病的功法，搞的没信心了，只好不找了，就这样磨难着过吧。

一九九五年五月十五日，我读高中时的老师找到我家向我介绍法轮大法，我说不想再练气功了。他说法轮功不是一般的气功，是完整的一套性命双修的功法，以宇宙最高特性真、善、忍的标准修心性，做好人，能达到迅速祛病健身，并说他妻子因高血压、心脏病病休在家两年，炼了半年法轮功病就好了，又上班去了，已经一年多了，身体很健康。我感到老师的真心善意，当时就答应明天就去广场公园找法轮功炼功点学。

第二天一早五点，我找到了法轮功炼功点，学会了五套功法，借到了宝书《转法轮》，并赶上了当天下午在棉纺厂退休办举办的听师父广州讲法录音的九天班。听了一讲法后，又跟集体炼了一次功，晚上吃饭后，觉得有点累，就和衣躺在床上，不知不觉睡着了。直到早上四点的闹铃响了才把我警醒，我对老伴大叫：“我的天哪！这法轮功真厉害呀！我怎么一觉就睡了一夜，连身都没翻。”我赶紧洗了把脸，到公园炼功去了。

我高兴地欢天喜地。我为什么这样高兴？睡觉对正常人是平常事，对失眠三年的我可是大灾难，



图：2023年1月21日，纽约市最大的华人社区法拉盛，举行庆祝癸卯兔年的新年大游行。纽约部分法轮功学员组成的法轮大法方阵，阵容壮观亮丽，赢得了民众的普遍赞誉。有大陆新移民表示“法轮功是在拯救人类”。

我经常是每天晚上睡前吃一颗安定片，还翻来覆去睡不着，十二点再吃一片还是睡不着，两点再吃一片，几乎每天到三点才睡着，早上我还要起来给家人做饭，八点要按时上班……我常年就这样苦的过，结果炼一天法轮功就好了，我对师父的感恩用啥话也说不尽。

修炼后，不知不觉中，师父给我净化了身体，心脏病好了；原来风湿病导致两个肿胀变形的手指也好了，洗凉水也不痛了；胆结石再没痛过；两脚大脚趾关节处长出的骨刺消失了；痛风也彻底好了。

特别是我的腰痛，那是我因公出差摔倒造成的两节腰椎骨折，其中一节压偏下去三分之一，工伤鉴定终身不能负重，药费全报销，每月发八元生活补助，表面看我身体好，可是提两瓶开水就腰痛，拖地痛得汗和眼泪一起流，炼功后腰再也没痛过。但由于人的观念障碍着，我认为被压缩的骨头不能复原，还是不敢用力。

一九九七年五月，老家的大树被大风刮断了两棵树杈，把邻居的房屋砸坏了，我回去给邻居赔钱，发现我家房上的小瓦也打破了，因要下雨，邻居都在抢收自己的麦子，我无法请人拣瓦，就自己上房把老式小瓦按原样摆好，三间房的前半坡我用了一天时间，晚上睡觉发现腰不痛，我这才知道压缩下去的骨头师父也给我整好了。第二天，我不再用小桶提水了，拿出家中能装百十斤的水桶要去挑水，老伴坚决反对，我也不听，一气挑了四担水，腰也没痛。我老伴是上海第一医学院毕业的，他服气了，说：“这法轮功真神！用我的观点看，你这腰痛现在不管哪个医院、哪个医生都治不好，你炼法轮功确实炼好了。”

师父给我重新造了一个无病一身轻的身体。我用尽人间的语言也感谢不了师父的大恩，只有听师父的话，坚定实修，同化大法，做一个合格的大法弟子。◇

# 西安法轮功学员方立婷因长期遭受迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省西安市雁塔区法轮功学员方立婷女士，因长期遭受中共的迫害，尤其是四年多的牢狱之苦，使她的身心遭受极大摧残，于二零二三年一月十九日离世，终年五十三岁。

方立婷毕业于西安美术学院，一九九九年七二零之前走进大法修炼。二十多年来，她自觉按“真、善、忍”标准要求自己，孝敬公婆，关爱家人，善待同事，工作认真负责，为人谦卑平和，无论在亲友和同事中，口碑一直很好。

二零零零年秋，方立婷和同修一起去北京天安门广场证实法，抗议中共对法轮功的迫害，被前门派出所绑架，后走脱。返回西安后，她当即与同修组建大法资料点，印发了大量讲真相、揭露迫害的资料。

二零零二年九月，因西安市户县（现为鄠邑区）“8.2事件”的牵连，资料点被破坏，方立婷被户县公安局绑架，被非法关押在户县腊家滩戒毒所三个月，遭受酷刑折磨。她与同修集体绝食反迫害后，被野蛮灌食。同年十二月，方立婷被劫持到长安工人疗养院的西安市“610”洗脑班，非法关押月余。

二零零三年一月，方立婷被非法逮捕，先后被非法关押在西安看守所、雁塔看守所、户县看守所。她后来被户县检察院、法院构陷，非法判刑四年，被关押在陕西省女子监狱迫害。在女监，方立婷不仅遭受长时间的奴役折磨，还被强迫“转化”，常常不给饭吃。

四年多的牢狱之苦，使她的身心遭受极大摧残，肾脏被严重损害。走出冤狱后，失去工作的她，不得不靠多处寻求打工维持生活。

二零一五年，方立婷向“两高”实名举报江泽民。之后被不断骚扰。尤其二零二一年、二零二二年以来，西安市及雁塔区政法委、“六一零”以“清零”为借口，骚



扰不停，多次威胁、恐吓，强逼她放弃大法修炼，给劳碌打工的方立婷及家人造成极大压力和痛苦，导致她旧疾复发，肾功能衰竭。二零二三年一月十九日，方立婷离世。

方立婷女士于二零一五年八月二十三日向最高检察院控告迫害法轮功的元凶江泽民，请最高检察院向最高法院对江泽民提起公诉，追究其刑事责任、依法惩处。

以下是方女士在诉讼书中叙述自己遭迫害的经历：

这样于国于民有百利而无一害的高德大法，遭到江泽民一伙的残酷打压、血腥迫害。由于我的公公杨恒青被陕西省“610”认定为是全省炼法轮功级别最高的干部（西安科技大学前副校长），所以从一九九九年七月月开始，我们家就灾难不断，我也被卷入灾难之中。

二零零二年八月三十一日，陕西省西安市户县公安局按省“610”的指示，以“8.2大案”之名将我公婆绑架。接着，九月三日我遭绑架，一群警察抄了我家、还抄了远在蓝田县的我的娘家，抢走了电脑、激光打印机、打字机及大法书籍和真相资料等。警察对我非法审讯，把我的双手铐上吊起逼供。后来以“监视居住”为名把我和其他三十多位同修关押在户县腊家滩戒毒拘留所。我们被关小号，每天只有不到一个小时的放风时间。为了抗议这种非法迫害，三个月后我们集体绝食。二零零二年底。我们被转押到位于长安县的西安市“610”的洗脑班。

在洗脑班，我们仍然没有自由，我被两名“帮教”紧紧看着。他们逼着我们看诋毁大法、污蔑我

师父的录像和材料，逼着我转化。二零零三年一月二十三日我被非法拘留，二月十一日被非法逮捕。先后被关押在西安看守所、户县看守所。

二零零三年五月二十八日，我被户县法院、后被西安市中级人民法院非法判刑四年（我公公被判七年）。不久，我被绑架到陕西省女子监狱，我和我的同修们不仅遭受大强度、长时间劳动的身体折磨，更受到严重的精神摧残。狱警让那些杀人犯、吸毒犯、卖淫犯对我们施暴，逼着我们背监规、穿囚服，强逼我们写放弃修炼的“保证”，我遭受了有生以来最大的侮辱！

在我被迫害的四年间，我年迈的老父亲在悲愤中旧病复发，我不到四岁的女儿在失去母爱的痛苦中患上了心肌炎，全家人都承受着无法形容的苦难。

二零零六年，我刚出狱不久，我的夫兄杨昭俊因为父亲修大法而受株连遭陷害被枉判十年，至今仍在狱中。

十六年来，我只因为不放弃修炼、坚持做好人而被绑架、抄家、非法监禁和强迫洗脑。我的信仰自由被剥夺，人权被侵犯，我在身体和精神上遭受到极大摧残；我的亲人在极度的痛苦、恐惧中遭受着精神折磨和经济迫害。这一切都是江泽民对大法的无端迫害所造下的罪恶，江泽民必须对我和我的家人受到的迫害承担罪责！◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！